Domaci tkol €. 6 (G2, 2023)
Jednodilny hyperboloid je dan rovnici
24yt — 22 =1.

1. Najdéte parametrizaci (jednd se o rotacni plochu; pouzijte hyperbolické funkce sinh,
cosh pro parametrizaci hyperboly 2?2 — 2% = 1).

2. Spoctéte matice prvni a druhé fundamentélni formy plochy, spoctéte hlavni kiivosti
a hlavni sméry.

3. Najdéte diferencialni rovnici pro asymptotické kiivky na jednodilném hyperboloidu.

4. Oveérte, ze piimky x = 1, y = z = =+t lez{ na jednodilném hyperboloidu. Jsou to
asymptotické krivky?



